



VÁROS POLGÁRMESTERI KABINET

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: sajt@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Tájékoztató

Az önkormányzati televíziózással összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzat Új korszakának Képviselő-testülete 2010 decemberében – 14/2010. (12.10.) Ör. rendelet – módosította Szervezeti és Működési Szabályzatát, elhatározva, hogy a korábbi gyakorlatnál nagyobb hangsúlyt fektet az önkormányzat, valamint a hivatal kommunikációs kötelezettségeinek ellátására, kiemelten kezelve többek között:

- a helyi hírközlés- és tájékoztatás helyben szokásos rendszerének fejlesztését
- Az önkormányzat új nyilvánossági és kommunikációs csatornáit (felületei, eszközei) létrehozását és működtetését (Tv, újság, honlap, rendezvények, hirdetőtábla rendszer)
- Az önkormányzati belső hírcsere és a közösségi kommunikáció működésének szakmai segítségét és felügyeletét
- A polgármesteri hivatal, az intézmények nyilvánosságot érintő kommunikációjának elősegítését
- A település helyi, régiós, országos és nemzetközi kapcsolati hálózatának kiépítését, fejlesztését
- Az önkormányzat működésével és a település életével kapcsolatos írások, hang és képanyagok archiválási rendszerének kialakítását, az anyaggyűjtés- és tárolás megszervezését

Az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, valamint az intézmények belső és külső információcseréjének igény szerinti átalakítása, valamint az ügyfelekkel, a lakossággal való gyors, pontos és hiteles interaktív kapcsolattartás kívánalma napi szinten vet fel összetett – többek között humán erőforrást és információ technológiát, érintő – feladatokat. A Képviselő-testület lépésenként, minden esztendőben a város költségvetési keretösszegében biztosít fedezetet a kitűzött célok ésszerű, költséghatékony megvalósítására.

Az önkormányzati audiovizuális jeltovábbításról, illetve televíziózásról

Biatorbágy Város közgyűlési termében már 2010 decemberében kiépítésre került egy robotkamerás audiovizuális közvetítő és rögzítő rendszer, amelyet a Globomax Kft. kifejezetten a képviselő-testületi ülések szerkezetéhez alakított ki. A képviselő-testületi ülések közvetítése és a felvett anyagok tárolása az internet használatával történik. A testületi ülések élő közvetítései után pár nappal a felvételek napirendi pontonként és felszólalókként visszakereshetően kerülnek feldolgozásra. A feldolgozáshoz és megjelentetéshez szükséges idő függ az ülés hosszától és a hozzáértő munkatársak elfoglaltságától. A testületi ülések élő adásainak nézettsége 70-150 között mozog, míg az archív anyagokra rákeresés 2013-ban már meghaladta az ezres átlagot.

2013. október elejére a technikai fejlesztés eredményeként lehetővé vált, hogy a település bármely internet elérhetőségi pontjáról tudjunk közvetíteni egy kamerás audiovizuális jelet. Első alkalommal az 56-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett megemlékezésen próbáltuk ki a rendszert. A sikeres kísérleti adás bizonyította, hogy a technika megbízhatóan működik és közéleti események televíziós közvetítésének alapja lehet. Az internetes adások az otthoni SMART rendszerű tévékészülékeken számítógép nélkül is vehetők az ország egész területén. A fejlesztés egyszeri beruhásként egy közvetítő szoftverrel ellátott lap-topot igényelt, amelynek nettó költsége 165 550 Ft volt.

Biatorbágy Város Önkormányzata a 2014 évi költségvetésében biztosított fedezetet a hírelállítás további fejlesztésére, videofelvételek készítésére és archiválására. 2014. augusztus végére a művelődési ház nagytermében is kiépült a közvetítőrendszer, amely egyelőre három fixen beépített HD minőségű képrögzítésre képes robot-, valamint egy mobil kamerát tartalmaz. A közvetítések vezérlésére, rögzítésére és editálására alkalmas eszközök a Faluház fény és hangtechnikai helyiségében kerültek elhelyezésre, egyelőre ideiglenesen installálva.

További idejű fejlesztés, hogy a 2013-ban vásárolt mobil közvetítő rendszert alkalmassá tettük négy kamera fogadására, illetve szerkesztett jelének közvetítésére – e rendszerhez az önkormányzat jelenleg egy mobil videó kamerával rendelkezik.

Itt szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy az internetes közvetítések, a videós képrögzítés és archiválás még nem egyenlő a televíziózással. A technikai háttér megteremtése csak az első lépése a helyi önkormányzati televízió – Biatorbágyi Városi Televízió – létrehozásának és beindításának. A televíziózás – a jelenlegi időszakos közvetítésekkel ellentétben – rendszerességet, a nézők számára jól nyomon követhető struktúrát feltételez.

Jelenleg az internetes közvetítéseket és a videós képrögzítés kísérleti szakaszával párhuzamosan folyik a televíziózás beindításához szükséges jogi előkészítés, a tematikai és műsorszerkezeti igény felmérése. 2015 tavaszáig szeretnénk egy olyan általános műsorstruktúrát és működési rendet vázolni, amelyet a Képviselő-testület nyugodt szívvel támogatni tud.

Biatorbágy, 2014. november 17.

Tisztelettel:

Mester László
sajtó- és kommunikációs tanácsadó